ÚTSKRIFT ÚR FUNDAGERÐABÓK
LANDBÚNAÐARRÁÐS HÚNAÞINGS VESTRA

77. Fundur.

Þriðjudaginn 16. janúar 2007 kl. 13:00 kom landbúnaðarráð Húnaþings vestra saman til fundar í fundarsal félagsheimilisins Hvammstanga. Mæting samkvæmt undirskriftum.
Dagskrá:

1. Viðræður við Ingunni Reynisdóttur, héraðsdýralækni. 

2. Önnur mál.

Afgreiðslur:

1. Til fundar með landbúnaðarráði er mætt Ingunn Reynisdóttir, héraðsdýralæknir. Skýrði Ingunn fundarmönnum frá nýuppkomnu riðuveikitilviki í Stórhól. Einnig greindi Ingunn frá stöðu hreinsunarmála v/riðutilvika sem komu upp á árinu 2003.  í kjölfar umræðu sem fram fór á fundinum skorar Landbúnaðarráð á Landbúnaðarstofnun að í samninga um uppgjör v/riðutilvika verði sett inn dagsetning þar sem allri hreinsun skuli vera lokið.

2. Önnur mál.

a) Sveitarstjóri lagði fram til kynningar bréf Umhverfisstofnunar þar sem tilkynnt er um endurgreiðslur v/refa og minkaveiða á árinu 2006. Endurgreiðsla vegna minkaveiða er kr. 428.052,- og endurgreiðsla v/refaveiða kr. 726.400.-
b) Fram var lögð eftirfarandi bókun: Undirritaðir vilja benda sveitarstjórn á að varðandi sorpeyðingargjald á hesthús í þéttbýli og búrekstur hvort ekki sé rétt að hætta við álagningu gjaldsins og bíða eftir því að gámavöllur verði opnaður sem verður vaktaður og skulu fyrirtæki koma þangað með sorp og borga eftir magni, þá munu allir rekstraraðilar sitja við sama borð. Þorsteinn B. Helgason(sign.), Þórarinn Óli Rafnsson(sign.).

Fundargerð upplesin og samþykkt. Fundi slitið kl. 15:25.

Örn Óli Andrésson(sign.),

Skúli Þórðarson(sign.),

Þórarinn Óli Rafnsson(sign.),

Þorsteinn Helgason(sign.),

Agnar Jónsson(sign.).






