ÚTSKRIFT ÚR FUNDAGERÐABÓK

SVEITARSTJÓRNAR HÚNAÞINGS VESTRA

118. Fundur

Árið 2006 mánudaginn 10. apríl kom sveitarstjórn Húnaþings vestra saman til 118. fundar í Félagsheimilinu  Hvammstanga kl. 15:15.  Mæting skv. undirritun.  Oddviti setti fund. Í upphafi gerði oddviti tillögu um að nýr liður, kosningar, yrði tekinn á dagskrá sem 5. liður. Samþykkt með 7 atkvæðum.

Gengið var til dagskrár:

1. Fundargerðir byggðarráðs. Formaður byggðarráðs kynnti: 

a) Fundargerð 430. fundar. Oddur Sigurðarson  lagði fram eftirfarandi tillögu . „Ég undirritaður óska eftir því að umrædd vinnuregla verði færð á blað og samþykkt formlega“. Tillagan varðar 7. lið fundargerðarinnar. Tillagan samþykkt með 4 atkvæðum. Fundargerðin síðan samþykkt í heild sinni með 7 atkvæðum.
b) Fundargerð 431. fundar. Samþykkt með 7 atkvæðum.
c) Fundargerð 432. fundar. Fundargerðin samþykkt með 7 atkvæðum.

d) Fundargerð 433. fundar. Tillaga varðandi 9. dagskrárlið. Sveitarstjórn Húnaþings vestra samþykkir að auglýsa stöðu skólastjóra Grunnskóla Húnaþings vestra lausa til umsóknar. Tillaga varðandi 10. dagskrárlið. Sveitarstjórn Húnaþings vestra samþykkir að auglýsa stöðu leikskólastjóra Leikskólans Ásgarðs lausa til umsóknar. Sveitarstjórn tekur undir þakkir byggðaráðs til fráfarandi skólastjóra Grunnskóla og Leikskóla.                                                                                9. liður með framlagðri tillögu samþykktur með 7 atkvæðum. 10. liður með framlagðri tillögu samþykktur með 7 atkvæðum. Aðrir liðir fundargerðar samþykktir með 7 atkvæðum.

e) Fundargerð 434. fundar. Oddviti kynnti eftirfarandi tillögu varðandi 7. lið. Sveitarstjórn Húnaþings vestra samþykkir að eiga aðild að umsókn Hestamannafélagsins Þyts um úthlutun fjárstyrks frá Landbúnaðarráðuneytinu til byggingar reiðhallar á Hvammstanga. Sveitarstjórn samþykkir að leggja fram 16 millj. kr. til byggingar reiðhallarinnar og greiðist framlagið á fjórum árum. Framlag sveitarfélagsins er háð því að Landbúnaðarráðuneytið veiti félaginu hámarksstyrk til byggingarinnar kr. 30.millj.  Varðar 1. lið. Sveitarstjórn Húnaþings vestra þakkar Ólafíu Ingólfsdóttur, þroskaþjálfa fyrir vel unnin störf í þágu félagsþjónustu sveitarfélagsins. Fundargerðin borin undir atkvæði ásamt tillögu varðandi 7. lið og bókun við 1. lið og samþykkt með 7 atkvæðum.
2. Fundargerð 85. fundar fræðsluráðs. Oddviti kynnti: Fundargerðin samþykkt með 7 atkvæðum.

3. Fundargerð  104. fundar skipulags- og bygginganefndar. Oddviti kynnti: Fundargerðin samþykkt með 7 atkvæðum.

4. Ársreikningur fyrir sveitarsjóð Húnaþings vestra og fyrirtæki 2005. Síðari umræða. Sveitarstjóri kynnti niðurstöðutölur ársreiknings 2005 fyrir Húnaþing vestra og fyrirtæki þess. Oddviti kynnti eftirfarandi bókun sveitarstjórnar. „Sveitarstjórn Húnaþings vestra lýsir yfir ánægju með niðurstöðu ársreiknings Húnaþings vestra og fyrirtækja fyrir árið 2005. Niðurstaða rekstrar flestra málaflokka er í góðu samræmi við fjárhagsáætlun ársins. Tekjur hafa aukist umtalsvert umfram fjárhagsáætlun og í árslok 2005 er handbært fé 67,5 millj. króna. Ársreikningur borinn upp og samþykktur með 7 atkvæðum.

5. Kosningar. Oddviti lagði fram tillögu að kjörstjórn v/sveitarstjórnakosninga þann 27. maí 2006.

Aðalmenn: 
Guðrún Hauksdóttir,



Jóhann Albertsson,



Elísabet Halldórsdóttir.

Varamenn:
Jón Böðvarsson,



Helena Halldórsdóttir,



Karl Sigurgeirsson.

Tillagan samþykkt með 7 atkvæðum.

Fleira ekki gert. Fundi slitið kl. 17:45.

Skúli  Þórðarson(sign.),
Guðmundur Haukur Sigurðsson, fundarritari (sign.).

Elín R. Líndal(sign.),

Heimir Ágústsson(sign.),

Stefán Böðvarsson(sign.),
Sigtryggur Sigurvaldason(sign.),

Oddur Sigurðarson(sign.),
Þorvaldur Böðvarsson(sign.),

Guðný Helga Björnsdóttir(sign.).
