ÚTSKRIFT ÚR FUNDAGERÐABÓK

FRÆÐSLURÁÐS HÚNAÞINGS VESTRA

90. fundur.


Miðvikudaginn 1. nóvember 2006 kl. 15:00 kom fræðsluráð Húnaþings vestra saman til 90. fundar í Félagsheimilinu Hvammstanga.  Mæting samkvæmt undirskriftum.

Dagskrá:

1. Fjárhagsáætlun 2007.

a) Kl. 15:00 Tónlistarskóli. Elínborg Sigurgeirsdóttir.

b) Kl. 15:30 Leikskóli. Guðrún Lára Magnúsdóttir. Fulltrúar starfsmanna og foreldra.

c) Kl. 16:00 Grunnskóli. Ágúst F. Jakobsson. Fulltrúar starfsmanna og foreldra.

2. Önnur mál.

Afgreiðslur:

1.a)
Elínborg Sigurgeirsdóttir skólastjóri tónlistarskóla lagði fram gögn v/gerðar fjárhagsáætlunar ársins 2007. Áætlaður rekstrarkostnaður er samtals 24.324.000,- Tekjuáætlun tónlistarskólans fyrir árið 2007 gerir ráð fyrir 5% hækkun skólagjalda. Elínborg kynnti einnig áætlun um endurbætur og viðhald húsnæðis, en þar er um að ræða endurbyggingu á stétt við norðurinngang, málning inni, loftræsting og viðhald gólfefna. Fræðsluráð mælir með áður nefndri gjaldskrár breytingu.

b)
Guðrún Lára Magnúsdóttir, leikskólastjóri kynnti fjárhagsáætlun fyrir rekstur leikskólans á árinu 2007. Áætlaður rekstrarkostnaður leikskólans er kr. 51.658.000,- Tekjuáætlun gerir ráð fyrir 5% hækkun skólagjalda og 10% hækkun fæðisgjalds. Leikskólastjóri óskar eftir heimild á árinu 2007 til kaupa á leikföngum fyrir kr. 512.000,- tölvukerfis kr. 65.000 og ljósritunarvél kr. 50.000,- Leikskólastjóri mun kynna fyrir sveitarstjórn áætlun um viðhald fasteignar og fleira sem varðar reksturinn. Fræðsluráð mælir með því að skólanum verði veitt fjárheimild til leiktækjakaupa. Fræðsluráð samþykkir að mæla með því við sveitarstjórn að áætluð hækkun skólagjalda og fæðisgjalds verði samþykkt. 
c)
Ágúst F. Jakobsson, skólastjóri grunnskóla lagði fram áætlun fyrir rekstur grunnskóla árið 2007. Áætlaður rekstrarkostnaður skólans er kr. 204.985.000,- Í greinargerð óskar skólastjóri að auki eftir kr. 2.260.000,- hækkun rekstrarliða. Þá fer skólastjóri fram á að fá kr. 1.200.000,- til eignfærðrar fjárfestingar til að halda áfram húsgagnakaupum og til kaupa á gagnvirkum töflum í tölvuver skólans. Fyrir skólaárið 2007-2008 óskar skólastjóri eftir því að samanlagður kennslustundafjöldi á viku verði 517. Auk þessa er í greinargerð skólastjóra umfjöllun um einstaka rekstrarliði áætlunarinnar og óskir um viðbótarfjárframlög.
2.
Önnur mál eru engin.

Fundargerð upplesin og samþykkt. Fundi slitið kl. 17:30.

Gísli Már Arnarsson(sign.),


Skúli Þórðarson(sign.),

Elín Jóna Rósinberg(sign.),


Jón Óskar Pétursson(sign.),

Guðmundur Ísfeld(sign.),


Gunnar Þorgeirsson(sign.).
