ÚTSKRIFT ÚR FUNDAGERÐABÓK

SKIPULAGS OG UMHVERFISRÁÐS 

HÚNAÞINGS VESTRA
122. Fundur.


122. fundur Skipulags- og umhverfisráðs Húnaþings vestra haldinn í Félagsheimilinu Hvammstanga, miðvikudaginn 4. apríl. 2007 kl. 16:30.

Dagskrá
1. 
Breyting á aðalskipulagi Húnaþings vestra 2002-2014 í botni Hrútafjarðar. 
Svör við athugasemdum.

Athugasemd 1

Vegna athugasemda landeigenda Staðar í Hrútafirði og forsvarsmanna Staðarskála ehf. við fyrirhugaða breytingatillögu á aðalskipulagi 2002-2014, í botni Hrútafjarðar þar sem fyrirhuguð veglína liggur í gegnum land Staðar. Ráðið tekur tillit til þeirra athugasemda og heldur sig við gildandi aðalskipulag Húnaþings vestra 2002-2014. Ráðið telur að gildandi skipulag þjóni íbúum Húnaþings vestra betur en sú breytingatillaga sem liggur fyrir. Í gildandi aðalskipulagi er veglína hringvegar 1 styttri en breytingartillagan gerir ráð fyrir og enginn augljós ávinningur er með breytingatillögunni út frá öryggissjónarmiði.

Guðmundur St. Sigurðsson er ekki sammála ofangreindri afgreiðslu ráðsins.

Athugasemd 2
Varðandi athugasemd 2 þá vísar ráðið í svar við athugasemd 1. 

Guðmundur St. Sigurðsson er ekki sammála ofangreindri afgreiðslu ráðsins.
Athugasemd 3
Skipulags- og umhverfisráð  sér ekki ástæðu til að taka tillit til athugasemda Leiðar ehf.  Þeirra athugasemdir fjalla að mestu um þverun Hrútafjarðar við Reyki enda er sú veglína ekki til umfjöllunar á þessu stigi.

Athugasemd 4
Skipulags- og umhverfisráði þykir hugmyndir Þorsteins athygliverðar en telur að vegur um leirurnar geti haft mikil neikvæð umhverfisáhrif og tekur því ekki tillit til athugasemdanna. 

Oddur Sigurðarson tekur ekki afstöðu til þessa dagskráliðar á þessu stigi málsins.

2. 
Erindi Sveitarstjóra varðandi flugskýli á Krókstaðamelum. Sveitarstjóri f.h. byggðaráðs Húnaþings vestra óskar heimildar Skipulags- og umhverfisráðs til að rífa umrætt flugskýli. Ráðið samþykkir erindið fyrir sitt leyti.
3. 
Erindi Reynd að smíða ehf.
a. Halldór P. Sigurðsson óskar eftir að lóð nr. 13 við Bakkatún verði færð af hans 
nafni yfir á nafn fyrirtækisins Reynd að smíða ehf. Erindið samþykkt.

b. Halldór P. Sigurðsson f.h. Reynd að smíða ehf. kt. 550107-0820 sækir um byggingarleyfi fyrir Einbýlishús á lóð nr.13 við Bakkatún, á Hvammstanga. Teikningar  A-01, A-02 og A-03 dags. 26.03.07 eru gerðar af VEKTOR –hönnun og ráðgjöf- Akralind 6, 201 Kópavogi. Ráðið samþykkir erindið með fyrirvara um fullnægjandi gögn, auk þess gerir ráðið kröfur um að norðurhliðin standist eldvarnarkröfur REI60.
4. 
Lóðaumsóknir. 
a. Erindi frá Ragnari Smára Helgasyni og Kolbrúnu Stellu Indriðadóttur sem sækja 
um lóð að Bakkatúni 10. Erindinu frestað.
b. Erindi frá Tveimur Smiðum ehf, sem sækja um lóðir 2,4,6 og 8 við Bakkatún. 
Erindinu frestað.
Tekið á dagskrá:
5. 
Skipulags- og umhverfisráð óskar eftir upplýsingum frá Sveitarstjórn hvaða lóðir í þéttbýli eru og verða til úthlutunar á árinu 2007.
6. 
Erindi frá Reykjatanga ehf. vegna breytinga á húsnæði. Þorvarður Guðmundsson f.h. Reykjatanga ehf. sækir um leyfi til breytinga á útliti Smíðahúss (04 0101)við Reykjaskóla (fastanúmer 213-2820). Um er að ræða stækkun á bílskúrshurð austast á suðurhlið og breytingu á nyrsta glugga á vesturhlið hússins, í dyr. Ráðið samþykkir erindið með fyrirvara um fullnægjandi gögn og með fyrirvara um samþykki eiganda.
7. 
Erindi frá Jóni Frímanni Jónssyni. Óskar eftir að setja upp tvo gervihnattadiska á stöng við suðurvegg Norðurbrautar 13, fyrir liggur samþykki allra íbúa. Erindið samþykkt.  
Fleira ekki tekið fyrir, fundi slitið kl: 20:30.
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